

# 跟母亲说句贴心话,美的空调送礼物

5月4日至11日,湖南美的空调联合三湘华声全媒体开展“我跟妈妈说句话”活动,让你既能把平时说不出的肉麻话大声喊出来,又能获得一份贴心的礼物。

在母亲节到来之际,“开展这样一场活动,跟美的空调一贯的企业文化分不开,不论我们专注研发变频技术、节能技术、环保技术,还是不断推出性价比更高的美的一晚1度电空调,都是从关爱家庭的目的出发的。”5月8日,湖南美的空调相关负责人说。

## 美的空调叫你来领奖

5月8日早上,三湘都市报官方微博、微博公布前一天的中奖名单,@哈罗海洋饼干、@我的小名叫做靖哥哥、@筱宁子4位网友,在【母亲节】最想跟妈妈说句话@美的空调吧”的活动中,分别获得美的的压力锅、风扇、整理箱、蒸锅一个。

据了解,活动开展以来,网友热情参与,微博微信转发分享近十万,近千人参与投稿。还没参加又有话想对妈妈说的朋友,5月11日前,还可以继续参加。

转活动微博并@三名好友@华声帮;或在活动微博下跟评;或私信发送给三湘都市报微信公众号(sxdsb96258);或去华声帮活动贴跟帖留言;或直接通过微信活动报名,以“我跟妈妈说句话”为主题,说一句话告诉美的空调,就有机会获得美的空调送出的美的的压力锅、美的的风扇、整理箱、蒸锅。

## 省经协办 从“政府主管”变“政府服务”

湖南异地商会联合会银商合作洽谈会5月7日在长沙举行,湖南省经济技术协作办公室与联合会签订了《关于建立全面深度合作关系的协议》,该协议指出双方将建立全面深度合作,由政府主管转变为政府服务,将着力推进湖南异地商会联合会会员单位服务湖南经

“中奖名单和中选的‘跟妈妈说的一句话’将公布在5月12日三湘都市报上,美的空调将你的爱带到全省。”上述负责人说。

## “一晚1度电”关爱家庭

“我小时候,家里没钱买空调,和爸妈挤在一张床上,吹一台电风扇,爸妈都把风扇对着我吹,自己却大汗淋漓;长大后,家里买了空调,爸妈也不舍得开,我妈总说,不热,其实,我知道他们只是舍不得用电。”5月8日,来自衡阳的小肖说。

小肖表示,在去年母亲节,她花了一个月的工资,给父母添购了一台美的“一晚1度电”空调,今年看到美的空调这个活动,很感动,所以也积极参与。

“现在,我爸妈虽然也很省,但是在天热的时候,他们不会再热着自己,想着省电不开空调了。”小肖说。

■三湘华声全媒体记者 杨迪



## 白云山和黄中药51个品种 入选低价药目录

5月8日,国家发改委正式发布低价药品目录,该目录包含化药品种283个、中成药品种250个,共533个品种1154个剂型。根据低价药的筛选标准:中成药日服用费用不超过5元,化学药日服用费用不超过3元。

据悉,李嘉诚旗下知名中药企业白云山和记黄埔中药的主打品种白云山复方丹参片、白云山板蓝根、白云山消炎利胆片等共51个品种入选了该目录。企业决定将斥资

10亿元扩建主要原材料的GAP种植基地和GMP生产车间,确保这几个在同类产品中市场占有率第一的品牌产品能够保质、保量地供应市场。

据广药集团董事长兼白云山和黄中药总经理李楚源介绍,白云山复方丹参片、白云山板蓝根、白云山消炎利胆片等一直采用道地GAP药材生产,从源头保证产品质量。据介绍,低价药政策实施后,企业可以在规定范围内按成

本匹配价格,这样就有更多的空间做推广,使消费者可以用上低价药,解决目前低价药“有价无市”的困局。

据了解,此前,白云山和黄携手“伟哥之父”、诺奖得主穆拉德、钟南山院士分别研究白云山复方丹参片、白云山板蓝根。据统计,截止至2013年,复方丹参片的品类市场已经超过12亿元;而板蓝根研究则促进了板蓝根这一传统中药的发展和繁荣。

■记者 祝晓东



## 阳光保险助力2014徒步湘江毅行

5月1日,2014徒步湘江毅行活动在株洲市神农广场炎帝像前正式启动,阳光保险作为此次活动唯一保险合作伙伴,为所有参赛选手及服务义工提供全程两天一晚的保险保障,累计保障额度高达2亿元,并向本次活动的志愿者提供了志愿者关爱卡,以确保整个公益活动平稳顺利进行。

徒步湘江毅行是一项大型公益行助学、环保运动,活动以宣扬公益助学、环境保

护,提倡全民参与健身运动的新生活方式,也是体现现代都市人积极磨砺自身意志、培养坚韧毅力、锻炼强健体魄、注重团队协作之宗旨的社会性励志活动。它倡导公益理念,以毅行的方式,身体力行的支持公益事业,同时也将活动募集的资金全部用于公益助学,帮助贫困学生改善学习生活。此次报名参加徒步的市民有3775人,参加服务的义工285人,均为历年之最,活动募集

的爱心助学款192535元。

阳光保险自成立以来,一直致力于公益慈善活动,已累计投入超过7000万元,陆续在湖南、贵州、四川、山东、福建、西藏、云南、广西等地捐建19所阳光保险博爱学校等一系列有影响的公益活动。此次活动之后,阳光人寿株洲中支全体员工也将以团体的形式加入到株洲晚报义工联合会,为公益慈善事业尽自己的一份力。

■通讯员 朱卉君 邱枫 记者 梁兴

## 茶市“降火”回归理性,湖南茶博会落幕

日前,由仁创会展主办的第11届“湖南茶业茶文化博览会”在湖南省展览馆落幕。和往年的茶博会相比,今年本土的春茶市场显得有点沉寂,高端茶销售业没有了往年的火热,但是外地的茶商非常积极。

记者了解到,以往“高端

茶”走俏,因为中高端市场驱动。而如今受“三公消费”削减影响,高端茶叶“量价齐跌”,不少茶商改变经营策略。在此次茶博会上,不少茶商已经调整规划,主推精简包装的中端茶叶,往年叫价上万元每斤的茶叶鲜见。

茶博会工作人员介绍,公务消费、送礼消费是高档茶消费主力,对高端茶走俏起到很大的推动作用,也因此造成茶市“虚火”。而今年高端茶普遍遇冷,中低端茶叶销售走俏,说明茶叶市场正在回归理性。

■记者 刘玲玲

## 经济信息

## 爱心1+1 这个周末带着妈妈和婆婆来体检

5月11日的母亲节即将来临。一束淡雅的康乃馨,一句贴心的话语,一个大大的拥抱,都能让母亲们感到无比的感动与温暖。每一个节日的来临都是一种提醒,使得与这个节日相关的珍贵东西不至于被我们遗忘。

现实生活中,不少母亲把爱心

和精力都奉献给了家人,惟独忽略了自己。长沙玛利亚妇产医院游年书主任在接受笔者采访时提到,妇科健康是所有女性都应该密切关注的问题,随着身体的衰老和更年期的到来,子宫肌瘤、卵巢囊肿等疾病成为中年女性的常见病,部分

女性甚至会患宫颈癌,定期妇科检查和宫颈癌筛查有助于早期发现疾病。在这个温馨的五月,长沙玛利亚妇产医院温情推出了“1+1爱心体检”公益项目,感恩回馈星城人民的厚爱。5月10日—11日期间,凡母女或婆媳结伴前来长沙玛利亚妇产医院进行健康体检,其中一人可获得一次免费等值健康体检。

在母亲节当天,所有来玛利亚就诊的母亲都可以收到象征着健康和幸福的康乃馨,感受母亲节带给她们别样的温暖。与此同时,长沙玛利亚妇产医院还将邀请失独母亲来院一起过母亲节,为她们进行健康体检,建立健康档案,并送上节日礼物和祝福,让这些特殊“妈妈”们度过一个温馨的节日。长

沙玛利亚妇产医院郭立宇院长表示:“关爱他人,是一种由内而外的良好品德。社会公益的进步与发展,离不开企业的支持与行动。当关爱他人、关爱社会成为企业的一种文化时,就能够迸发出强大的力量,推动整个社会公益事业的壮大。当滴水汇成涓流,当关爱促成大爱,这个世间便会多些温暖。”

## 康源饮液



**改善睡眠 增强免疫力 补充钙质**

### 康源助眠五大特点

- ※纯天然珍珠成分,安全无副作用
- ※见效快,三天即有明显改善
- ※无依赖性
- ※促进深度睡眠
- ※醒后精力充沛

喝出好睡眠!

### 症状 失眠的症状

- ※入睡困难
- ※醒后精力得不到恢复
- ※频繁从噩梦中惊醒,自感整夜都在做梦
- ※三醒、醒后无法再入睡
- ※多梦易醒

### 案例 康源改善睡眠案例

曾女士,家住雨花区红花坡,失眠有一年多了,以前每天睡觉前要吃四五片的安眠药才能睡着。后来在电视和报纸上看到康源饮液产品后,就在老百姓大药房买了2盒,今年3月份开始服用。服用27天后,他说:“现在每天晚上只需要吃半片安眠药2支康源饮液就可以睡着了,而且睡的香,醒来后精神很好,睡眠质量明显的改善了很多,我相信再坚持一段时间就可以完全戒掉安眠药了。自从服用后,这人也精神多了,心情也好了,浑身都舒畅了,希望你们的产品能帮助到更多的失眠患者!”

### 原理 康源改善睡眠原理

- 1、《本草纲目》和现代中医学证实珍珠对镇静安神、消除精神紧张有十分的功效;
- 2、珍珠丰富的微量元素和多种氨基酸滋养神经细胞,使疲弱的神经细胞得到滋养,让其处于放松状态,由内而解决失眠症状;
- 3、配方二药,茯苓健脾补心,宁心安神;
- 4、配方三百合,酸枣仁清火除烦,宁心安神。



今珠生物官方微信

## 湖南今珠生物股份有限公司

办公地址: 湖南省长沙市雨花区上河国际广场F栋1217室  
 咨询热线: 4000-520-530 0731-8974 9808

旗舰店地址: 常德市人民路与青年路交叉口(卫校附属医院旁)

电话: 0736-7283990

官方网站: www.givoe.net